

Обращение
первичной профсоюзной организации Борисовского городского
унитарного предприятия «Жилье» Белорусского
профессионального союза работников местной промышленности
и коммунально-бытовых предприятий

Первичная профсоюзная организация Борисовского городского унитарного предприятия «Жилье» обращается к председателям Европейского совета, Европейского парламента и Европейской комиссии и просит поддержать нашу позицию, направленную против введения Европейским союзом экономических санкций в отношении Республики Беларусь.

Мы живем в современной, развитой, независимой стране мира. Мы, работники системы жилищно-коммунального хозяйства своим трудом и стараниями, делаем все, чтобы обеспечить нашим гражданам достойный уровень проживания. Мы несем в каждый дом, в каждую семью удобства, комфорт и уют. Наша отрасль, как и многие другие отрасли в Республике Беларусь, эффективно сотрудничает со странами Евросоюза. Мы всегда открыты для дружеского общения, обмена опытом, совместной работы. Мы – мирные люди.

Введение экономических санкций против Беларуси негативно отразиться на работе наших предприятий и на нас, гражданах, любящих свою страну. На нашем благосостоянии и доходах. Республика Беларусь – социально ориентированное государство. Наши граждане имеют социальные гарантии и льготы, пособия и выплаты. Всего этого мы можем лишиться.

Мы говорим свое решительное «нет» введению экономических санкций в отношении Республики Беларусь! Уважаемые международные организации остановите произвол и поддержите нас, проявив уважение к белорусскому народу!

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации Борисовского городского унитарного предприятия «Жилье»